



# ОБЩИНА СТРАЛДЖА, ОБЛАСТ ЯМБОЛ

гр. Стралджа, ул. "Хемус" №12, тел. 04761/64-64, факс: 64-04

e-mail: straldjainf@yahoo.com

## ОТГОВОР НА ВЪПРОСИ

### № 1

**ОТНОСНО:** Открита процедура по възлагане на обществена поръчка с предмет :  
„Проектиране и извършване на закриване и рекултивация на депото с  
преустановена експлоатация на Община Стралджа”

**УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,**

След постъпило запитване даваме следния отговор на поставените въпроси:

**Въпрос № 1:**

В съдържанието на документацията е посочено : Раздел VII: Техническа спецификация – пълно описание на предмета на поръчката и одобрени количествени сметки.

**Отговор № 1:**

Да се чете: Раздел VII: Техническа спецификация – пълно описание на предмета на поръчката .

**Въпрос № 2:**

В изискванията за работната програма е записано: Линеиният график в частта на изпълнението на СМР трябва да се изготви по подобекти и участъци. От него трябва да личат междинните срокове за завършване на отделните подобекти и участъци от работите. Графикът трябва да включва времето за изпълнение и последователността на изпълнение на отделните участъци и/или видове СМР, взаимна обвързаност между тях и да демонстрира умението да се организира изпълнението на СМР в рамките на поставените срокове.

Също така при факторите влияещи на оценката е посочено: *Съответствие на изготвените графици и диаграми на работната ръка и основната механизация с останалите компоненти на техническото предложение;*

Моля, Възложителят да даде указание как да бъде направен подробен график по подобекти и участъци, както и диаграма на работната ръка и предвидената механизация при липсващи количествени сметки?

**Отговор № 2:**

Тъй като поръчката е инженеринг – проектиране и строителство, при подготовката на офертите, участниците следва да представят график за изпълнение на поръчката, диаграма на работната ръка и предвидената механизация по окупирани показатели съответстващи на подробно описаните дейности от Техническите спецификации, както и съгласно действащите нормативи и своя практически опит.

**Уточнение на възложителя:**

***Предметът на поръчката включва изпълнение на всички дейности включени в техническата спецификация.***

- изготвяне на инвестиционен проект – фаза „Идеен проект” и фаза „Технически проект”
- изпълнение на СМР

Навсякъде където пише – фаза „Работен проект”, да се чете фаза „Технически проект”.

  
**МИТКО АНДОНОВ**  
Кмет на Община Стралджа

Изготвил  /инж. Марчела Егова/ мл. експерт отдел ТСУЕ